

中行:“汇聚宝”拓宽外汇投资渠道

为了丰富国内的外汇投资渠道,满足居民对外汇保值增值的需要,中国银行特为您推出一系列投资理财计划——中行汇聚宝产品。
“汇聚宝”产品指中国银行将国际金融市场上丰富的金融工具进行组合和包装,客户通过承担其中包含的相关风险以期获取较高投资收益的综合理财产品。汇聚宝产品属于金融交易类投资产品,有别于普通银行存款。
产品特点:1、挂钩指标多种

多样,包括利率、汇率、商品价格、股票价格等,客户有机会通过把握国际金融市场的走势获得较高收益。2、理财期限灵活多样。根据挂钩指标特性、产品结构及客户需求灵活设置理财期限,从三个月到数年不等。中行还将定期或不定期对未到期“汇聚宝”推出提前赎回。3、产品结构丰富多彩,包括“期限可变”、“保底稳健”、“浮动封顶”等。4、办理手续简便。只需携带本人有效身份证件和活期一本通在我行的开办网点办理即可。

中国银行6月份理财产品一览表

Table with 6 columns: 产品名称, 币种, 产品期限, 发售日期, 截止日期, 投资收益率. Lists various 'Huiji Bao' products in different currencies and terms.

友情提醒:此产品购买前需做风险测评。VIP客户为我行金融资产50万人民币以上客户。本表格所涉及年份均指2008年。



中国银行 BANK OF CHINA

南财金融学院:理财规划师的摇篮

随着我国国民财富的迅速增加和个人投资意识的不断增强,各项投资理财业务呈现出巨大的发展潜力。个人理财已成为金融机构竞争的主要策略。因此,金融机构迫切需要专业的理财规划师。

此外,2003年国家劳动和社会保障部公布的第五批53项国家职业标准中,理财规划师正式被纳入《国家职业大典》,2004年《理财规划师国家职业标准》也正式发布。但目前,我国理财规划专业人才的供求矛盾十分突出。权威专家预计,目前我国理财规划师的缺口为65万人,未来需求更会以每年10%-20%的速度增长。因此,未来5到10年,取得资格认证的理财规划师必将成为新宠,年薪应该在10万到100万元人民币之间。

理财规划师国家职业资格培训是根据2006年劳动和社会保障部颁布的最新国家职业标准要求,通过培训,考试合格者即可获取《中国理财规划师职业资格证书》。

南京财经大学金融学院是江苏省劳动厅批准的理财规划师国家职业资格省级培训鉴定单位。国家理财规划师联盟中江苏省的惟一成员。是江苏省最早进行理财规划师培训的单位。在第一期培训中,学员考试通过率达到70%。

南京财经大学金融学院将举办第五期国家理财规划师培训。有关培训事宜的联系地址是:南京财经大学福建路校区综合楼410。联系电话:025-83494708。

本版撰稿 快报记者 王海燕

诺亚财富:第三方理财南京登场

诺亚财富管理中心(以下简称“诺亚”)是一家专注于中国百万元以上高净值资产的私人客户提供全方位的理财规划顾问机构,提供的服务包括家庭资产配置方案,家庭金融投资以及不动产投资顾问等。公司自2003年8月成立至今,已成为中国目前最大的第三方理财顾问机构。2007年10月,美国最大的风险投资机构“红杉资本”注资诺亚,成功地拉开了诺亚新一轮发展的序幕。

截至2008年4月底,诺亚已在上海、北京、温州、

广州、杭州、武汉、青岛、宁波、南京、成都等国内大中城市设立了分支机构。

诺亚的愿景与使命

诺亚诞生在中国,一个新兴的理财大国,一个新兴的理财时代,作为第三方理财市场的领导者,诺亚的愿景是致力于成为中国客户心目中满意度最高的第三方理财顾问机构。诺亚的使命是为每一位高净值客户提供客观、中立的理财解决方案。

诺亚拥有一支专业的产品研发团队,并尽力寻找帮

有共同理念与价值观的合作伙伴。每一款进入诺亚产品池的产品都必须经过严格的对比与筛选,并对产品的品质与风险进行全程监控。

此外,诺亚会对客户的资产配置方案全程跟踪,并及时反馈给客户;时刻根据市场情况、金融产品和客户自身情况变化,对理财方案进行诊断与检视,以确保客户资产始终处于最优配置状态。

何为第三方理财?

第三方独立理财机构发源于美国、加拿大等国家,一般来讲,第三方理财是由

独立的中介理财顾问机构提供的综合性理财规划服务,严格中立,不代表任何金融机构的利益。

在第三方理财的情况下,客户首先选择和聘用独立理财顾问,然后可以在第三方理财顾问的协助下,先分析自身的财务状况,进一步测试风险承受能力,在设定理财目标后,选择不同的理财组合和投资工具,进而实现理财目标。

第三方理财服务有着明显的优势,首先,第三方理财改变了传统金融产品的售卖模式,从传统的

以产品为导向转换为以服务(客户)为导向,并提供满足客户生命周期需求之全方位金融服务。其次,同其他理财顾问提供具体投资建议或售卖金融产品不同,第三方理财提供的是总体的理财规划战略与方案,侧重的是量身定做和个性化的。给客人提供的理财建议和理财报告书涵盖的金融产品包括证券、债券、保险等,还包括传统的资产管理业务,甚至还包括客人在海外市场应如何安排投资。



诺亚财富 NOAH WEALTH MANAGEMENT 专属您的理财专家

兴业银行热销多款高收益本外币理财产品! Table with columns: 产品名称, 发行期, 认购币种, 认购起点, 产品类型, 预期/参考年收益率, 期限, 投资方向, 产品特点. Lists products like 'Wanli Bao' and 'Lianlian Bao'.

新股+套利, 创新提升收益. 招商银行自5月21日至6月10日隆重推出金葵花“新股+套利”理财计划(产品代码8147), 产品期限1年,起点5万元! Includes sub-sections for '产品特点', '新股申购 稳健收益', '套利操作 收益多元', '配置灵活 双赢理财', '强强联手 胜券在握'.

上中行网站,办嘉实基金定投,费率打折实惠多! 人生需要规划,财富需要积累. 嘉实定投计划,小积累大财富. 2008.5.5-2009.5.5活动期间,申购费率8折优惠. Includes a clock image and contact information for Bank of China and Harvest Fund.